

Активисты «Движения первых» рассказали о своей деятельности.

18 февраля активисты «Движения первых» Опря А., Воронина К., Силивончик Н. и Пресняк Н. с заместителем директора по воспитательной работе Анненковым Р.В. приняли участие в XXVIII открытом межрегиональном семинаре «Детский лагерь как эффективное пространство социозначимой коммуникации: тенденции и перспективы».

Ребята выступили на круглом столе «Деловой разговор: взрослые и дети» и поделились своим опытом организации выездных мероприятий, инструкторских сборов и форумов первичного отделения «Движения первых», реализации социально значимых проектов и волонтерских акций.



**Российское движение
→ детей и молодёжи**

БУДЬ В ДВИЖЕНИИ!